

V rámci otevření Dvoreckého mostu v pátek 17. dubna bude připraven pro veřejnost celodenní doprovodný program

15.4.2026 - | Magistrát hlavního města Prahy

V pátek 17. dubna se v Praze otevře nový most, který spojí Zlíchov a Podolí. Pro veřejnost bude při této příležitosti připraven doprovodný program v okolí mostu od 11.00 hodin. Na most bude moci veřejnost vstoupit až v odpoledních hodinách po skončení ceremoniálu ke slavnostnímu otevření, přibližně od 13.30 hodin. Těšit se lidé mohou například na různé stánky a program pro rodiny ve Žlutých lázních pouhých několik desítek metrů od Dvoreckého mostu. Dopravní podnik hl. m. Prahy připravil pro zájemce také speciální jízdy tramvaji nebo historickými autobusy. Po Vltavě bude dále jezdit přívoz a chybět nebude ani doprovodná výstava u zastávky Lihovar.

„Slavnostní otevření představí nejen Dvorecký most, ale šířeji i fenomén veřejné dopravy, kterou v Praze umíme jako jedni z nejlepších na světě. Doprovodné akce obsáhnou celý historický a technický kontext, který se s tímto dílem pojí. Praha mostem získává funkční prvek, který dá městu nový rytmus a rychleji propojí její obyvatele. Program je opravdu atraktivní, myslím, že mnoho z nás si bude pamatovat, co dělali 17. dubna 2026,“ říká náměstek primátora hl. m. Prahy pro dopravu Jaromír Beránek.

Největší část doprovodného programu se v rámci pátku 17. dubna odehraje ve Žlutých lázních. Vstup je pro veřejnost zdarma, doprovodný program zde začne v 11.00 hodin a potrvá až do 18.00 hodin. Na místě budou k dispozici stánky různých městských společností – Dopravní podnik hl. m. Prahy a České dráhy zde budou mít infostánky, ROPID mobilní informační centrum, nebudou chybět různá místa například pro informace o bezbariérové dopravě a své si najdou i rodiny s dětmi, pro které bude připraven skákací hrad, malování na obličej nebo tvoření a dílničky pro děti. Jelikož se bude celý program odehrávat jen několik desítek metrů od Dvoreckého mostu, bude zde připraven také photopoint.

„Mám radost, že otevření Dvoreckého mostu nebude jen technickou událostí, ale i příležitostí, aby si jej lidé mohli skutečně užít a poznat z různých perspektiv. Doprovodný program ukazuje, že tato nová stavba není jen důležitým dopravním spojením, ale také novou součástí veřejného prostoru, která může od prvního dne přirozeně patřit Pražanům. Jsem rád, že město při této příležitosti nabídne program pro rodiny, zájemce o dopravu i všechny, kdo se chtějí s novým mostem seznámit zblízka,“ dodává primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Pro fanoušky techniky budou ve Žlutých lázních připravena k prohlédnutí hasičská vozidla a návštěvníci budou mít jedinečnou příležitost vidět Dvorecký most z výšky díky městské společnosti Technologie hl. m. Prahy. Ta bude mít ve Žlutých lázních speciální plošinu, která vyveze zájemce do výšky, přičemž se budou moci podívat na most ze zcela jiné perspektivy. Na mostě bude u zastávky Lihovar mimo jiné ke zhlédnutí výstava s časovým průřezem stavby mostu.

Dvorecký most bude do budoucna sloužit hlavně pro veřejnou dopravu, čímž usnadní přesun Pražanů po metropoli. V pátek proto bude pro veřejnost připraven speciální program a jízdy autobusy, tramvaji i přívozem.

Od přibližně 13.00 hodin bude možnost se svézt dle speciálního jízdního řádu tramvaji

označenými jako linka č. 28. Tramvaje budou jezdit v pětiminutových intervalech ze Smíchova na Braník a zpět. Detailní informace o jízdním řádu jsou zde.

V tento den bude možné se svézt ze Smíchova na Braník a zpět také historickými autobusy (Ikarus 280.10, Karosa ŠD 11 a Škoda 760 RTO LUX), které budou jezdit také podle speciálního jízdního řádu od 13.00 do 19.00 hodin v intervalu cca 10 až 15 minut. Podrobnější program týkající se jízd je zde. Souhrnné informace ke speciální dopravě v rámci 17. dubna, na který symbolicky připadá Světový den veřejné dopravy, jsou zde.

Od 11.00 do 18.30 hodin se navíc uskuteční mezi přístavišti Lihovar na smíchovské straně a Žluté lázně na podolské straně pro veřejnost zdarma speciální plavby dvěma přívozy, které nabídnou netradiční pohled na nový most přímo z hladiny Vltavy.

K dispozici bylo pro veřejnost také několik jízd tramvají T3 Coupé, na kterou bylo nutné si koupit místenku, veškeré jízdy jsou nicméně již vyprodány.

Dvorecký most bude pro veřejnost zpřístupněn v odpoledních hodinách v pátek 17. dubna 2026 po skončení ceremonálu ke slavnostnímu otevření mostu, předběžně od 13.30 hodin. Běžná autobusová a tramvajová doprava začne na Dvoreckém mostě jezdit od soboty 18. dubna. Jízdní řád je k dispozici na webu DPP. Detaily ke Dvoreckému mostu jsou k dispozici zde.

<https://praha.eu/w/v-ramci-otevreni-dvoreckeho-mostu-v-patek-17-dubna-bude-pripraven-pro-verejno-st-celodenni-doprovodny-program>